



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

Pró-reitoria de Gestão de Pessoas Retificação do Anexo I do EDITAL N° 01/PROGEP-IFCE/2018

A Pró-reitora de Gestão de Pessoas em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Anexo I do Edital de convocação n° 01/PROGEP-IFCE/2018, que divulga a lotação das vagas por *campus* do IFCE, observando o disposto no Edital n° 11/GR-IFCE/2016, de modo que:

Onde se lê:

EDITAL 11/GR-IFCE/2016		
CARGO	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Técnico em Assuntos Educacionais	Baturité (2), Crato, Jaguaribe (2) , Paracuru, Reitoria, Tabuleiro do Norte, Umirim	9

Leia-se:

EDITAL 11/GR-IFCE/2016		
CARGO	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Técnico em Assuntos Educacionais	Baturité (2), Crato, Jaguaribe (1) , Cedro , Paracuru, Reitoria, Tabuleiro do Norte, Umirim	9

Fortaleza, 12 de janeiro de 2018.

Samara Taui Vitorino
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em exercício